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(57) Спосіб підвищення безпеки руху на переїздах 
залізничного транспорту, при якому в момент 
вступання потяга на першу ділянку приближення 
вмикають загороджувальні пристрої і сигналізацію, 
який відрізняється тим, що в зонах переїзду до-
датково контролюють стан інтерференційного по-
ля в інфрачервоному діапазоні і в разі його зміни 
додатково вмикають мовну сигналізацію. 

 

 
Корисна модель відноситься до залізничного 

транспорту, а саме - до області забезпечення без-
пеки руху залізничного та автомобільного транс-
порту на залізничних переїздах. 

Існує проблема безпеки руху через залізнич-
ний переїзд, коли при спрацюванні системи авто-
матичної переїзної сигналізації деякі автомобільні 
транспортні засоби, обминаючи шлагбаум, пере-
тинають залізничний переїзд, створюючи тим са-
мим аварійну ситуацію. 

Відомий спосіб підвищення безпеки руху, реа-
лізований в [патенті РФ №2066649]. Цей спосіб 
передбачає підвищення безпеки руху на переїзді 
за рахунок використання загороджувальних еле-
ментів, які переводять в вертикальне положення 
при приближены потяга до переїзду. Недоліком 
цього способу є складність в експлуатації та вели-
ка собівартість. 

Найближчим аналогом до технічного рішення, 
що заявляється, є спосіб підвищення безпеки руху 
на переїздах залізничного транспорту, при якому в 
зонах переїздів встановлюють телевізійні камери, 
які вмикають при вступі потяга на першу ділянку 
приближення і передають зображення стану пере-
їзду на монітор локомотивної бригади. [А. Б. Бой-
ник "Безопасность железнодорожных переездов". 
Донецк 2001г. ст. 150-152]. 

Недоліком цього способу є складність і немо-
жливість впливання на аварійну ситуацію на пере-

їзді. 
Технічною задачею, що вирішується заявляє-

мою корисною моделлю, є підвищення безпеки 
руху на переїздах залізничного транспорту за ра-
хунок додаткового контролю переміщення транс-
портних засобів і можливість впливання на ситуа-
цію в зонах переїзду. 

Суть корисної моделі полягає в тому, що при 
вступі потяга на першу ділянку приближення вми-
кають загороджувальні пристрої і сигналізацію, а 
також додатково в зонах переїзду контролюють 
стан інтерференційного поля в інфрачервоному 
діапазоні і в разі його зміни, яка б причиною пере-
міщення транспорту в зонах закритого переїзду, 
вмикають мовну сигналізацію. 

Порядок дій при реалізації способу, що заяв-
ляється, є такими: на габаритних воротах переїзду 
встановлюють інфрачервоні датчики переміщення, 
кінцевими пристроями яких являються мовні інфо-
рматори. При вступанні потяга на першу ділянку 
приближения вмикають загороджувальні пристрої і 
сигналізацію, а також подають живлення на мовні 
інформатори з інфрачервоними датчиками. Якщо 
в цей час в зонах переїзду відбувається перемі-
щення транспортних засобів, інфрачервоні датчи-
ки фіксують це і додатково вмикають мовну сигна-
лізацію, яка додатково попереджує та зупиняє 
порушника правил безпеки руху на залізничному 
переїзді.
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